

श्रीमंगला दि. ०८/०१/२०२२

कुख्यात गुन्हेगारासह सहा जण अटक

श्रीमंगला श्रीनगर भागात ११ अनिकेत रोजी सत्री नऊच्या सुमारास मोटारसायकलवर आलेल्या दोघांनी अनिकेत ऊर्फ सोनू अशोक

कल्याणकर यांच्यावर गोळीबार केला. या प्रकरणी भायनगर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या प्रकरणात स्थानिक गुन्हे शाखेने मुख्य आरोपी आशिष सपुरे याच्यासह सहा जणांना अटक केली आहे. या आरोपींविरुद्ध शहरातील देगलूर नाका भागात बंदुकीचा धाक दाखवून गंभीर चोरी तसेच हल्लाबोल मिरवणुकीनंतर झालेल्या दंगलीत सक्रिय पुढाकार घेतल्याचा गुन्हा दाखल आहे.

पोलिसांनी आशिष सपुरेसह बलप्रतीसिंध ऊर्फ आशिष नानकसिंध सपुरे (२४), प्रितेश बाबुराव परघणे (२६), अफजल खान मुसा खान पठाण (३३)

गोळीबार प्रकरण

एस.टी. महामंडळ मेकॅनिक, रोहित मारोतराव इंगळे (२१), शुभम सीताराम चव्हाण (२९), लिपिक एस.टी. महामंडळ, सुमित अशोक

एमले (२०) याने ताब्यात घेतले आहे. या प्रकरणी पोलिसांनी आरोपी आशिष सपुरे याचे चौकशी केली असता सोनू कल्याणकर व गोळीबार केल्याची कबुली दिली. तसेच या प्रकरणात अन्य सहा संशयितांचे मदत घेतल्याचे पोलिसांनी सांगितले. तसेच गोलू मंगनाळे यांच्या सांगण्यावरून हा गुन्हा केला असल्याची माहिती आशिष सपुरे याने पोलिसांना दिली. स्थानिक गुन्हे शाखेने या सहा आरोपींना पुढील तपासासाठी

भाग्यनगर पोलिसांच्या ताब्यात दिले आहे. ही कारवाई पोलीस अधीक्षक प्रमोद शेवाळे, अपर पोलीस अधीक्षक नीलेश मोरे, विजय कवाडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक द्वारकादास चिखलीकर, सहायक पोलीस निरीक्षक पांडुरंग भारती, पोलीस अंमलदार तानाजी येळगे, मोतीराम पवार, बजरंग बोडके, राजू सिटीकर, महेश बडगू व दीपक ओढणे यांच्या पथकाने पार पाडली.

देशोळोळी ०८/०१/२०२२

सोनू कल्याणकर गोळीबार प्रकरणातील ७ जणांच्या मुसक्या 'स्थागुशा'ने आवळल्या

देशोत्रती वृत्तसंकलन...

देशोळोळी दि. ०८-०१-२०२२ कुख्यात आशिष सपुरेसह इतर सहा जणांचा समावेश

नांदेड ■ गेल्या पाच महिन्यांपूर्वी श्रीनगर भागात भाजप युवा मोर्चाचा कार्यकर्ता सोनू कल्याणकरवर गोळीबार करून गुन्हा दाखल झाल्यानंतर फरार झालेल्या ७ आरोपींच्या स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकाने मुसक्या आवळल्या तर आणखी १ आरोपी फरार आहे. श्रीनगर भागात ११ ऑगस्ट रोजी अनिकेत उर्फ सोनू कल्याणकर यांच्या घरासमोर अज्ञात दोन हल्लेखोरांनी गोळीबार केला होता. या प्रकरणी भायनगर पोलिसांनी विविध कलमान्वये गुन्हे दाखल केले आहेत. तसेच देगलूर नाका भागात अग्निशस्त्राचा धाक दाखवून १९ सप्टेंबर रोजी जवरी चोरीचा गुन्हा करून कुख्यात आरोपी आशिष सपुरे याच्यासह त्याच्या साथीदाराविरुद्ध नांदेड ग्रामीण पोलिसांनी गुन्हा दाखल केलेला आहे. सदर आरोपीने यापूर्वी हल्लाबोल मिरवणुकीत दंगल घडविण्यासाठी सक्रीय पुढाकार घेतला होता, अशी माहिती पोलिसांनी दिली आहे. दरम्यान यातील आरोपींचा शोध घेण्याचे आदेश पोलिस अधीक्षक प्रमोदकुमार शेवाळे यांनी स्थागुशाचे



पो.नि. द्वारकादास चिखलीकर व इतर पोलिसांना दिले होते. त्यानुसार ७ जानेवारी रोजी आशिष सपुरे हा पोलिसांच्या तावडीत सापडला. त्याच्याकडे गुन्हाबाबत अधिक चौकशी केली असता त्याने आशिष सपुरे व गोलु उर्फ मुक्तेश्वर मंगनाळे यांनी पुर्वनियोजित कट रचून ११ ऑगस्ट रोजी श्रीनगर भागात मोटारसायकलवर येवून सोनू कल्याणकर याच्यावर अग्निशस्त्राने फायर करून पळून गेल्याची कबुली दिली. त्यासाठी त्यांनी इतर सहा साथीदार आरोपींची मदत घेतली होती. त्या-त्या आरोपींनी गोलु मंगनाळे यांच्या सांगण्यावरून गुन्हाच्या पुर्वकटात

सहभागी होवून ठरवून दिलेले काम पुर्ण केले असल्याचे सांगितले. दरम्यान पथकाने बलप्रतिसिंध उर्फ आशिष सपुरेसह रोहित इंगळे, सुमित यमले, शुभम चव्हाण, अफजलखान मुसाखान पठाण, दिनेश उर्फ नित्स जमदाडे, प्रितेश परघणे या सातजणांना जेरबंद केले तर आणखी एकजण फरार आहे. कारवाई केलेल्या या पथकात स्थागुशाचे पो.नि.द्वारकादास चिखलीकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली सपोनि पांडुरंग भारती कर्मचारी तानाजी येळगे, मोतीराम पवार, सुरेश घुगे, बजरंग बोडके, राजू सिटीकर आदींचा समावेश होता.